Egy dugattyuval zart, h6vezets fala edényben Vo = 1 m?® térfogata, 10° Pa nyomasi, 300 K hémérsekletd nitrogén
van. A gazzal két kisérletet végziink.

a) Oly modon véltoztatjuk a gaz allapotat, hogy a Ap/AV hanyadost egy allandé aq értéken tartjuk. Azt tapasz-
taljuk, hogy akar noveljiik, akir csokkentjiik a gaz térfogatat Vy-hoz képest, a nitrogén mindenképpen lehil.

b) A méasodik esetben is gondoskodunk rola, hogy Ap/AV = ay allandé maradjon. most azt figyeljiik meg, hogy
akar csokkentjiik a gaz térfogatat Vp-hoz képest, akar noveljiik, a rendszer hét ad le a kérnyezetének.

Hatarozzuk meg a1, illetve as értékét!



